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  بارات زير را تعيين كنيد.درستي يا نادرستي ع
  نادرست  درست  يابد. در هنگام هر نوع بازدم ديافراگم منقبض شده و حجم قفسه سينه كاهش ميالف) 
  نادرست  درست  تر از فشار هواي محيط است. ها كم در هنگام دم، فشار هواي درون حبابكب) 

  نادرست  درست  ان است.ها خون سرخرگي در جري هاي آبششي در ماهي ج) در دو طرف تيغه
تـرين دريچـه    تري در مقايسه با كوچـك  ترين دريچه قلبي تعداد قطعات كم بزرگ) د

  نادرست  درست  قلبي دارد.
 

  نمره 1

2  

  گزينه صحيح را انتخاب نماييد.

  .....................دوم  ي، صدا.....................الف) با توجه به صداهاي قلب، صداي اول 

  هاي دو قسمتي قلب است. رخلاف ـ حاصل بسته شدن دريچه) ب1

  افتد. كارديوگرام اتفاق ميدر الكترو Tتا موج  P) همانند ـ در فاصله بين موج 2

  شود. ) برخلاف ـ سبب توليد نوعي صداي قوي و واضح مي3

  ) همانند ـ با قرار دادن گوشي پزشكي در وسط قفسه سينه قابل شنيدن نيست.4

  كند؟ تكميل مي نادرستيينه عبارت زير را به ب) كدام گز

  ».....................موثر در تنفس   ترين ماهيچه بزرگ«

  يابد. هاي آن افزايش مي در ياخته ATP) هنگام هر نوع دم مصرف 1

  گيرد. ) هنگام بازدم در فاصله كمتري با قلب قرار مي2

  كند. ند دم را شروع مي) تحت تاثير پيام عصبي صادر شده از پل مغزي، فرآي3

  تواند عملكرد خود را در تنفس انجام دهد. ) توسط بيش از يك قسمت از مغز مي4

  نمره 1

3  

  پر كنيد. بهاي مناس جاهاي خالي را با عبارت

  كند. تر هوا از دستگاه تنفسي كمك مي به خروج بيش ..........................................اي  هاي بين دنده الف) انقباض ماهيچه

  

ــام   تــوان از شــش كثر مقــدار هــوايي كــه مــيب) حــدا هــا خــارج كــرد، معــادل نــوعي ظرفيــت تنفســي بــه ن

  است. ..........................................

  

زي قابـل مشـاهده    داران خشـكي  ج) نوعي روش اصلي تنفسي كه در برخي از بي مهرگان بدون مويرگ، همانند مهره

  نام دارد. ..........................................است، 

  

  نام دارد. ..........................................تر،  گره بزرگ د) در شبكه هادي قلب

  نمره 1
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  هاي زير، عبارت مناسب را بنويسيد. كنار هر يك از جمله

  الف) مدت زمان استراحت دهليزها در يك چرخه ضربان قلب:

  

  ترين موج قلبي (از نظر مدت زمان): ب) طولاني

  

  هاي موجود در لايه مياني قلب: ترين ياخته ج) بيش

  

  ل افزايش دهنده كارايي دستگاه تنفس در پرندگان:د) عام

  

  شود: هـ) نوعي انعكاس كه باعث خروج ذرات خارجي فقط از راه دهان مي

  

  هاي فرعي (كوچك) در تشريح شش: و) راه اصلي تشخيص سرخرگ از نايژه

  

  نمره 3

5  

  با توجه به شكل داده شده به سوالات پاسخ دهيد.

 
  را نام ببريد. Bتا  Aآيند تنفسي هاي درگير در فر الف) ماهيچه

  

  شوند؟ هاي تنفسي از دستگاه تنفسي خارج مي كدام حجم Dتا  Cب) از نقطه 
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  هر يك از اصطلاحات زير را تعريف كنيد.
  ه (اسپيروگرام):رالف) دم نگا

  
  

  اي: ب) سازو كارهاي تهويه
  
  

  ج) چرخه يا دوره قلبي:
  
  

  د) برون ده قلبي:
  

  نمره 2

7  

  ن وصل كنيد. در ستون سمت چپ دو مورد اضافي است.آموارد مرتبط را در هر ستون به ستون مقابل 

  »ب«  »الف«

  اي در دهليزها هاي ماهيچه شروع انقباض ياخته) 1  در نوار قلب Rتا  Qالف) فاصله بين موج 

  هاي سرخرگ آئورت از اولين انشعاب تر ) يك عدد بيش2  بعدي در نوار قلب Pتا ابتداي موج  Tب) حد فاصل انتهاي موج 

  ها همانند دهليزها ) عدم انقباض بطن3  هاي متصل به دهليز چپ تعداد رگج) 

هـاي شـبكه     ) حركت جريان الكتريكي در رشـته 4  هاي متصل به دهليز راست د) تعداد رگ

  هادي قلب در ديواره بين دو بطن

ر ت هاي شش بزرگ بوتر از تعداد ل ) يك عدد بيش5  

  در انسان

  باز بودن هر چهار دريچه قلبي در يك لحظه كوتاه) 6  
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8  

  در ارتباط با ساختار بافتي قلب به سوالات زير پاسخ دهيد.

  ترين لايه قلب را فقط نام ببريد. هاي تشكيل دهنده ضخيم الف) انواع ياخته

  

  

  

  ترين لايه ديواره قلب؟ هايي از بيروني در بخشب) چه نوع بافتي هم در لايه دروني قلب قابل مشاهده است و هم 

  

  

  

  

  نمره 1



  22همگام همگام   آزمون:آزمون:نام نام   ࣛ ॑م  مدادўد  جان  وऔدࣛ ॑م  مدادўد  جان  وऔد  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  دقيقهدقيقه  7575زمان : زمان :   تجربيتجربي/ دهم / دهم 11  شناسيشناسي  زيستزيست::/ پايه/ پايه  درسدرس

  14031403//0909//1919تاريخ برگزاري آزمون:تاريخ برگزاري آزمون:  ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  گروه مولفان علويگروه مولفان علوي::طراحطراحنام نام 
  بارم  دهمپايهشناسيزيستسوالات  رديف

9  

  در ارتباط با قلب به سوالات زير پاسخ دهيد.

  ها كافي است.) هايي دارد؟ (ذكر يك مورد از تفاوت الف) خون طرف راست و چپ قلب با هم چه تفاوت

  

  است؟  هاي چپ و راست با هم متفاوت ب) چرا ضخامت ديواره بطن
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10  

  هر مورد كلمه مناسب را براي تكميل جمله داده شده انتخاب كنيد.در 
  كنند. ي) خون خود را از سمت (راست ـ چپ) گرفته و وارد سمت (راست ـ چپ) قلب ميرونرهاي تاجي (ك الف) سرخرگ

د و انـدازه بـه   هاي هوادار جلويي از نظر تعـدا  هاي هوادار عقبي در مقايسه با كيسه ب) در دستگاه تنفسي پرندگان، كيسه
  تر) هستند. تر ـ كوچك تر ـ كمتر) و (بزرگ ترتيب (بيش

هاي آبششي ـ كمان آبششي) بوده و جهت حركت خـون در محـل     ها (تيغه ج) محل تبادل گازهاي تنفسي در آبشش ماهي
  تبادل (در جهت ـ خلاف جهت) حركت آب است.

(در نواحي خاص ـ به صورت پراكنـده)    ش در بدن ستاره درياييد) در هيدر ساختار ويژه تنفس وجود (دارد ـ ندارد) و آبش 
  قرار گرفته است.

ناي رو به سمت (پشتي ـ جلويي) بدن است و انشـعاب    شكل Cدهانه قسمت هـ) در ساختار شش گوسفند، در محل ناي 
  رود. سوم به شش (چپ ـ راست) مي

ها، هر كدام به ترتيب به انجـام فرآينـد (دم ـ     ساني آنها يعني پيروي از حركات قفسه سينه و كش و) دو ويژگي مهم شش
  كنند. بازدم) و (دم ـ بازدم) كمك مي

  نمره 3

11  

  هاي زير پاسخ دهيد. در ارتباط با دستگاه تنفسي در انسان به پرسش
  ب مربوط به ساختار شش سمت چپ است يا سمت راست؟وترين ل الف) بزرگ

  
  اختار است؟ها مربوط به كدام س تر حجم شش ب) بيش

  

  نمره 1

 موفق باشيد.
  


